Контрольная работа №2 по теме «Сложение и вычитание натуральных чисел».
1 вариант
Часть 1.

1. Сумма чисел 231 065 и 1 489 970 равна:
1) 1 721 035         2) 1 720 035       3) 1 721 935           4) 1 711 035

2. На сколько число 2 638 меньше числа 13 105?
1) на 1 543           2) на 10 477        3) на 10 467           4) на 11 467

3. На одной полке 18 книг, что на 7 книг больше, чем на второй полке. Сколько книг на второй полке?
1) 25 книг            2) 11 книг           3) 43 книги           4) 29 книг

4. У Дениса 500 рублей. Сколько денег у него остается после покупки книги за 159 рублей, ручки за 204 рубля и двух альбомов по цене 65 рублей?
1) 72 р.                2) 17 р.                 3) 7 р.                      4) 8 р.

5. Длина отрезка АВ равна 4см 2мм. Точка С лежит на отрезке АВ, причем длина отрезка АС равна 28 мм. Найдите длину отрезка ВС. Ответ выразите в миллиметрах.
Ответ: _________________

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5

	Ответ
	1
	3
	2
	3
	14 мм



Часть 2.

6. Туристы наметили пройти за четыре дня 50 км. В первый день они прошли 16 км, во второй день – на 5 км меньше, чем в первый день, и на 2 км больше, чем в третий. Сколько километров осталось пройти туристам в четвертый день?
	Указания к оцениванию
	Баллы

	Дано решение с пояснениями. Правильный ответ.
	2

	Допущена одна ошибка.
	1

	Во всех остальных случаях.
	0


Ответ. 14 км.

7.  Я задумал число. Увеличил его в 5 раз, и оно увеличилось на 24. Какое число я задумал?
	Указания к оцениванию
	Баллы

	Дано решение с пояснениями. Правильный ответ.
	2

	Допущена одна ошибка.
	1

	Во всех остальных случаях.
	0


Ответ. 6
8. Секундомер звонит каждые 9 секунд. Сколько пройдет секунд от первого звонка до седьмого?
	Указания к оцениванию
	Баллы

	Дано решение с пояснениями. Правильный ответ.
	2

	Во всех остальных случаях.
	0


Ответ. 54 с.
2 вариант
Часть 1.
1. Сумма чисел 352 047 и 1 568 960 равна:
1) 1 821 007         2) 1 911 007       3) 1 920 007           4) 1 921 007

2. На сколько число 4 265 меньше числа 15 104?
1) на 11 161           2) на 10 839        3) на 10 849           4) на 10 939

3. В одной вазе 19 роз, что на 6 роз меньше, чем во второй вазе. Сколько роз  во  второй вазе?
1) 25 роз              2) 13 роз                 3) 32 розы            4) 44 розы

4. У Миши 600 рублей. Какую сдачу он получит после покупки словаря за 237 рублей,  двух блокнотов по цене 39 рублей и набора красок за 196 рублей?
1) 99 р.                2) 89 р.                    3) 142 р.                  4) 132 р.

5. Длина отрезка КМ  равна 6 см 3 мм. Точка Р лежит на отрезке КМ, причем длина отрезка КР  равна 39 мм. Найдите длину отрезка РМ. Ответ выразите в миллиметрах.
Ответ: _________________
	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5

	Ответ
	4
	2
	1
	2
	24 мм



Часть 2.
6. В четырех ящиках 70 кг яблок. В первом ящике 23 кг, во втором – на 2 кг меньше, чем в первом, и на 4 кг больше, чем в третьем. Сколько килограммов в четвертом  ящике?
	Указания к оцениванию
	Баллы

	Дано решение с пояснениями. Правильный ответ.
	2

	Допущена одна ошибка.
	1

	Во всех остальных случаях.
	0


Ответ. 24 кг.

7.  Я задумал число. Увеличил его в 6 раз, и оно увеличилось на 35. Какое число я задумал?
	Указания к оцениванию
	Баллы

	Дано решение с пояснениями. Правильный ответ.
	2

	Допущена одна ошибка.
	1

	Во всех остальных случаях.
	0


Ответ. 7

8. Будильник звонит каждые 9 минут. Сколько пройдет минут от первого звонка до шестого?
	Указания к оцениванию
	Баллы

	Дано решение с пояснениями. Правильный ответ.
	2

	Во всех остальных случаях.
	0


Ответ. 45 мин.


